Derivacion
sa1bi5 →
sa5bi5

lluvia
→
temporada de lluvias

Aunque la derivacion es "adjetival" funcion sa5bi5 como sustantivo. Pero la derivacion es de tono 5 en la primera mora.

Nota que el habitual se deriva subiendo a 5 el primer tono, y el habitual funciona en algunos casos como adjetivo.

Hay que checar el numero de adjetivos que tambien son habituales. 

ta'1bi5

romperse, quebrarse

ta'5bi15
romperse (hab)

ta'3bi5

quebrar, barranco

ta'5bi5

quebrado, hab. de quebrar

Tipo de derivacion

V1
→
V2

Sust
→
Adj

V2
→
Adj

Hab
=
Adj

ko3ko3

quemarse

ka'3mi3

quemar

quemado
←
se quemó

ku3u2

morir
ka'3ni5

matar

ndi3i2

muerto

